



Академия "Амелия Еърхарт" предложи мисия, вдъхновение и нови хоризонти в STEM науките

Неделя, 23 Март 2025

В Бургас се проведе петото издание на Академия „Амелия Еърхарт“, организирано от Зонта клуб Бургас. Събитието отново обедини ученици, преподаватели и вдъхновители около каузата на знанието, науката и иновациите.

Академията носи името на Амелия Еърхарт – първата жена, прелетяла самостоятелно над Атлантическия океан, и има за цел да вдъхнови младите хора да бъдат смели, да вярват в себе си и да се стремят към нови върхове в STEAM дисциплините (наука, технологии, инженерство, изкуство и математика).

С участието на над 100 ученици и в партньорство със ScienceMeUp, под ръководството на Явор Киряков, Академията предложи четири тематични работилници - Химия, Физика, 3D принтиране и моделиране и Електроника и конструиране.

Сред участващите училища бяха ОУ "Елин Пелин", ОУ "П. Р. Славейков", ОУ "Пейо К. Яворов" и ППМГ „Акад. Никола Обрешков“.

Събитието беше официално открито от Диана Саватева - заместник-кмет по култура и вероизповедания на Община Бургас и Петя Петрова -началник на РУО Бургас.

В рамките на програмата се проведе и дискусия на тема „Внедряване на STEAM обучението в българските училища“, в която се включиха директори, учители и ученици, както и Диана Саватева -



заместник-кмет на Бургас, Петя Петрова - началник на РУО Бургас, проф. Севдалина Турманова - заместник-ректор на Бургаския държавен университет „Проф. д-р Асен Златаров“ и член на Зонта клуб Бургас STEAM предизвикателства и иновации.

Младежите от Z Club организираха STEAM викторина за гимназисти, в която участваха 8 отбора от различни училища в Бургас.

Викторината беше открита от Михаил Ненов - заместник-кмет по образование, здравеопазване, социални дейности и младежки политики на Община Бургас.

Представено беше и иновативното приложение EcoHunt за събиране на отпадъци - разработка на Зорница Найденова (УАСГ) и Илияна Банкова (УНСС), победители в „Академия за иновации 2023“.

Събитието завърши с Панаир на науките, който привлече множество любопитни гости, вдъхновени от света на знанието.

Зонта клуб Бургас изказва благодарност на Община Бургас, на всички ученици, учители, родители и партньори, които превърнаха този ден в истински празник на науката и иновациите!













